

日本再探联合国“入常”路

首相外相四出求援

日本首相安倍晋三和外相麻生太郎近日兵分两路,分头在西欧和中东欧访问。席间必谈一件事:日本加入联合国安理会常任理事国问题。

日本媒体指出,安倍上台后,打出“自主外交”旗号,修正小泉政权对美一边倒的外交政策,而再度寻求“入常”成为安倍外交的动力之一和试金石。

12日,北大西洋公约组织秘书长夏侯博雅(右)与日本首相安倍晋三(左)出席北大西洋理事会。



“入常”“最大最优先”

安倍首相9日起出访欧洲四国,先后会晤英德法等国领导人。所到之处,安倍大谈特谈三件事:朝核问题和绑架日本人问题、日本“入常”问题、阻止欧盟解除对华军售问题。

日本常驻联合国代表大岛贤三去年12月在联合国大会发表演讲时强调,在日本关于联合国改革的全盘设想中,日本“入常”是“最大最优先”的课题。

据报道,希拉克和英国首相布莱尔在日本“入常”问题上都给了安倍“肯定”的答复。

10日在会晤德国总理默克尔时,双方更是一致同意,今后继续共同寻求“入常”。安倍11日在会晤比利时首相范德帕鲁时,向新成为安理会非常任理事国的比利时提出要求在安理会改革问题上支持日本。

希望成为“准常任”

日本2005年曾与德国、印度、巴西结成“四国联盟”,试图联手谋求常任理事国席位,但它们提出的新增6个

常任理事国和4个非常任理事国的方案未能获得足够支持。

安倍在与默克尔联合举行的新闻发布会上说,日本准备提出不同于“四国联盟”原案的“入常”新方案,但他没有说明新方案的具体内容。

同时,在欧洲“东线”访问的日本外相麻生太郎也不遗余力地推销日本“入常”。麻生先后出访罗马尼亚、保加利亚、匈牙利、斯洛伐克四国。麻生还透露,日本计划今年秋天提出安理会改革新方案,新方案中可能提出先成为“准常任理事国”的权宜之计。

安倍晋三12日还访问了位于布鲁塞尔市郊的北大西洋公约组织(北约)总部,成为第一位访问北约总部的日本首相。

争取尽可能广泛的支持

安倍说,要在“合适时机,争取尽可能广泛的联合国成员国支持”。日本媒体进一步分析说,安倍就任首相后,一反惯例,出访顺序依次为亚洲、欧洲和美国。在亚洲以修复关系、营造良好气氛为主,在欧洲则瞩目欧盟27个成员国的“大票田”,并适时与同样追求“入常”的欧盟轮值主席

和八国峰会东道主德国在安理会改革方案上协调一致,最后再争取美国的理解和支持。

但舆论普遍认为,即使获得欧洲国家的支持,日本“入常”的前景也面临诸多变数,因为安理会改革方案需要得到联合国三分之二成员国的支持才能获得通过。

安倍访北约总部

安倍晋三12日还访问了位于布鲁塞尔市郊的北大西洋公约组织(北约)总部,成为第一位访问北约总部的日本首相。安倍出席北大西洋理事会会议,与北约26个成员国常驻代表会晤并发表了演讲。

安倍强调,日本自卫队和北约部队在重建援助和人道救援等许多领域的合作“存在空间”,日本正在探讨如何在法律框架内以最佳方式参与国际维和行动。美联社驻布鲁塞尔记者保罗·埃姆斯说,以往日本和欧盟领导人会谈的重点主要是经济和贸易问题,此次会晤的议题却延伸到了政治、外交和军事领域,引人关注。

安倍在此次访问期间还多次提到中国和欧中关系,并劝说欧盟继续维持对华军售禁令。但欧盟委员会主席巴罗佐表示,是否解除对华军售禁令是由所有欧盟成员国决定。(新华社供本报特稿)

中俄否决 缅甸问题决议草案

新华社电 联合国安理会12日下午对美英提出的有关缅甸问题的决议草案进行表决,由于中国和俄罗斯两个安理会常任理事国投了反对票,该决议草案未能获得通过。南非对决议草案也投了反对票,印度尼西亚、卡塔尔和刚果(布)投了弃权票。

中国常驻联合国代表王光亚在表决前作解释性发言时表示,缅甸问题上仍是一国内政,缅甸国内局势并未对国际与地区和平及安全构成威胁。这是缅甸所有直接邻国、东盟成员和绝大多数亚太国家的共识。《联合国宪章》赋予安理会的主要职责是维护国际和平与安全。安理会强行介入缅甸问题不仅逾越安理会职责,而且无助于联合国其他机构对缅甸问题进行正常讨论,更不利于联合国秘书长继续开展斡旋活动。

全球再次拉响 禽流感警报

高致病性禽流感最近一周再现抬头之势。印度尼西亚13日报告两名妇女因感染H5N1型高致病性禽流感病毒而死亡,日本、尼日利亚也怀疑或确认出现新疫情。世界卫生组织官员福田圭司说,这些新情况再次拉响了禽流感病毒变异造成人际禽流感大暴发的警报。

日本农林水产省一名高级官员12日说,日本西南部宫崎县一家养殖场的1万多只鸡最近3天内约有2400只死亡。目前检测结果已表明其感染H5型高致病性禽流感。尼日利亚西北部的索科托州也首次确认出现高致病性禽流感,当地一家养殖场数千只鸡被扑杀。这意味着尼日利亚36个州中有17个遭遇禽流感。此前,除了埃及同一家族有3人上个月死于禽流感以外,非洲近期还没有动物感染禽流感的报告。此外,越南和韩国近日出现禽流感疫情。(新华社供本报特稿)

婚礼碰上峰会 新人喜上加喜

新华社电 菲律宾新娘克拉丽斯·维洛佐13日在菲中部城市宿务举行婚礼,令她兴奋异常的是,东南亚国家联盟(东盟)首脑会议和她的婚礼举办地选在了同一酒店。

第12届东盟首脑会议原定去年12月中旬举行,但由于天气原因被迫推迟至今年1月13日。这一时间与维洛佐的婚礼日子重合,而会议地点宿务香格里拉饭店也正是维洛佐举办婚礼的场所。维洛佐说,她当时很沮丧,认为自己的婚礼可能会“泡汤”。

160名参加婚礼的宾客将按要求提供护照号码和请柬,在教堂举办完仪式后,他们将直接从那里乘大巴前往香格里拉饭店,沿途除路障外,还有大批负责东盟峰会安全保卫的军警。这绝对会让宾客们大开眼界。

维洛佐说,她欢迎与会的领导人参加她的婚礼。她戏言,她不会因此感到目眩神迷,“因为我已经找到我的王子”。

难忍邻居两岁孩子噪音 意大利一对夫妇连杀四人

中国有句俗语叫“远亲不如近邻”,足可见邻居对很多人而言是多么值得信赖的对象。可是意大利就有这么一对夫妇非但没有善待邻居,还蓄意杀害了住在自己楼上的一家三口,只因为“这一家的小孩太吵”。

狠心杀害邻居

据报道,43岁的罗马诺和同岁的妻子巴齐本是意大利北部城镇埃巴的一对再普通不过的夫妇,若不是他们精心策划并谋杀了三名妇女和一名儿童而登上报刊的社会版头条的话,他们此刻还是默默无闻的老百姓。去年12月11日晚上8点,罗马诺夫妇戴着手套,拿着刀子敲开了邻居卡斯诺尼亚家的门。在门打开的瞬间,罗马诺毫不迟疑地将刀子捅向女主人卡斯诺尼亚,并连续刺了12刀。闻讯赶来的卡斯诺尼亚的母亲随后也成为了罗马诺的刀下亡魂。而此时,随丈夫一起实施谋杀行动的巴齐则步入房中,残忍地割断了卡斯诺尼亚两岁儿子约瑟夫的喉咙。

为了毁灭证据,这对杀红了眼的夫妇决定将房子付之一炬,可就在此时,卡斯诺尼亚的女邻居凯鲁比诺在听到异常的声音后步入血案现场,从而成为了第四名无辜的受害者。凯鲁比诺的丈夫弗里杰里奥随后赶来,结果也在混乱的情况下被刺伤。歹徒本以为重伤的弗里杰里奥必死无疑,所以将他留在了案发现场不再理会他,却没想到他竟大难不死。在医院里治疗数周后,他基本康复,并为警方提供了自己的遇袭细节。

动机源于孩子

警方后来在罗马诺的车上发现了弗里杰里奥的血迹,整个案件至此获得重大突破。面对证据,夫妇二人自知再也无法掩饰下去,只好供认了自己的罪行。他们在交代自己的动机时称,他们实在无法忍受卡斯诺尼亚一家制造的噪音才痛下杀手的。巴齐说:“我们实在无法忍受他们了,那个小男孩总是尖叫连连,我的头都快炸了。”

食肉菌入侵

英经济学家24小时丧命

现年43岁的英国著名经济学家戴维·沃尔顿去年6月因病突然去世,英国《每日邮报》12日报道说,导致沃尔顿丧命的,是一种细菌——“食肉菌”。这种细菌在入侵沃尔顿身体后不到24小时便夺去了他的生命,医生眼睁睁地看着沃尔顿全身被细菌侵蚀却无可奈何。

惊恐24小时

报道说,沃尔顿病亡时住在切尔西纳姆综合医院,住院时他发烧并伴有胃痛,很快便出现食肉菌感染症状,并被移往重症监护病房。次日晨被食肉菌夺去性命。为他治疗的沃尔·多尔蒂医生至今仍心有余悸,“细菌就在我们面前扩散,从他的大腿一直蔓延到胸腔和肩部。”

针对沃尔顿死因,病理学家基思·麦卡锡博士确认为坏死性筋膜炎。这种疾病是由于患者感染一种名为化脓链球菌的食肉菌而引发。验尸官阿兰·克里克莫

尔证实了这一判断,“沃尔顿的症状显示他患了坏死性筋膜炎,而且病情恶化非常迅速,快得连医生都来不及描述,只能由细菌在眼前这样蔓延。”

但是,由于沃尔顿身上没有找到细菌入侵点,克里克莫尔表示很难确定沃尔顿是自然感染,还是通过像伤口感染那样的非自然途径。对此,麦卡锡博士根据细菌蔓延方式,估计细菌可能是从沃尔顿的淋巴滋生。

“受人敬仰的经济评论家”

沃尔顿辞世后,英国财政大臣戈登·布朗称沃尔顿是“受人敬仰的经济评论家”。他先后就读于英国杜伦大学和华威大学,1984年到1986年进入财政部供职,1987年进入高盛投资银行工作,在那里,他逐渐跃升为首席欧洲经济学家。2005年6月,沃尔顿加入英格兰银行政策制定委员会,负责制定汇率政策。

相关链接

可怖食肉菌

这种能使皮肤凝固的食肉菌,医学上称为“坏死性筋膜炎”,这是一种罕见的皮肤深层组织感染病,其病情发展快,必须及时治疗,必要时需要截肢,疾病死亡率高达约30%。

这种食肉菌包括化脓链球菌,会引发一系列不同程度的疾病,从轻度皮肤感染到致命疾患。典型性病例是从喉咙或者皮肤感染,接着蔓延到深层皮肤组织。因此,这种细菌还被认为与咽炎、链球菌喉痛或猩红热有关。

美国2002年拍摄的恐怖片《尸骨无存》,讲述的就是病人在短时间内被这种可怕细菌“吃”掉的恐怖情景。

柳丝(新华社供本报特稿)

東星航空
EAST STAR EAST STAR AIRLINES
武汉、沈阳 每日一班
南京至 1505 抵沈阳 1405
南京至 0945 抵沈阳 1140
全国统一订票热线: 95151
所有航班售票外均可订票

江苏省拍卖总行有限公司七松2006秋季书画拍卖会拍卖公告

江苏七松2007秋季书画拍卖会将于2007年1月21日(星期日)下午1:00在南京中山北路81号江苏议事园酒店议事厅举行。此次拍卖会拍品均经资深专家严格甄选。推出中国油画(吴冠中、颜文樑等)、中国书画(钱松喙、宋文治、魏紫熙、林散之、弘一、张海、唐云、金城等)共279件名家佳作。

预展时间:1月19、20日 上午9:00-下午5:00
预展地点:南京市鼓楼区傅厚岗29号江苏省拍卖总行有限公司二楼大厅

此外,该次拍卖会同时推出雷晓宁《万马奔腾》等64件中国画专场拍卖会,其预展时间提前在1月13日至17日上午9:00-下午5:00,预展地点:江苏省拍卖总行有限公司二楼。敬请广大收藏家和书画爱好者关注。

联系电话:83281776 83281770 公司地址:南京市鼓楼区傅厚岗29号 网址: http://www.jspmzh.com

北京英瑞植发新设备,为各种原因引起的秃发、片秃、疤痕、头发稀少,白发患者快速修复,修复后的秀发可吹、烫、染、烫,随意变化发型,即使在炎热的夏季也能感到清爽透气自然飘逸,无论在任何厂家做过植发,植发感到不理想者,可享受本厂新技术的特价更新。

注:我公司可为白发患者解除烦恼,终身不再用油。

★庆新年,迎春节★
持本厂广告6.8折签约服务,满意付款,终身免费维修

4.7.40.804路到大中桥下 向西150米
30.55.90.95路到环北市场
电话:025-84694989
地址:南京市健康路343号 监督:010-64401627
网址: www.bi-vrbf.com 进入网站南京办事处

Gige 加佳
洗衣液 洗洁精
董事长推荐产品